

# 娃哈哈营养快线 筑巢行动第一批“爱心”已经落地

“我们看着宿舍一天一个样子在变化,都在想着盖好以后是不是就不担心下雨淋湿被子了,到时候弟弟妹妹也能住进去,就不用一起挤了。面对崎岖的山路和泥泞的小道弯再也不会阻挡我们学习的脚步了。”这段来自中国扶贫基金会为黔西南州安龙县钱相乡阿赖小学的留守儿童录制的视频资料让无数人落泪。 记者 熊维维

## 基金会拍的视频记录着贫困区孩子的平常一天

其实,阿赖小学现象却是目前诸多边远地区学校的普遍状况。“天未亮,每天步行超过3个小时,翻越好几重山,才能抵达学校;趁着天未黑,没有条件寄宿的孩子们照例翻山越岭赶路回家,而少数寄宿的孩子,好几个人挤在一张床上借着月光写作业,预习第二天的课业。”基金会拍回的视频记录着贫困区孩子的平常一天。

而在云南泸水县马垮底完小,224名学生拥挤在每间只有30平方米的5间教室里上课,200名食宿生拥挤在不到150平方米的宿舍里,下铺睡3人,上铺睡2人,教职工寄宿在附近老百姓的房子里。因为担心学生半夜三更从上铺掉下来,教师们半夜起来好几次去查看宿舍。到了冬天,学生们就在通风的宿舍里冷得直哆嗦。



娃哈哈集团的爱心行动正在进行中 (资料图)

## 4000万元善款将用于爱心宿舍建设

5月31日,娃哈哈携手中国扶贫基金会,在人民大会堂开展了2012“筑巢行动”启动仪式,为了让孩子们尽快住上温暖的校舍,娃哈哈郑重承诺每卖一瓶营养快线,就捐一分钱,为孩子们的新校舍第一个奉献了滚烫的爱心。

## 发送爱心码参与“筑巢活动”

揭开营养快线的标签,记者还发现后面有一个16位的字母+数字的“爱心码”。原来,为了让大家都参与到这场爱心活动中,娃哈哈设置了发送爱心码的环节,只要您发送标签上的爱心码,娃哈哈就捐出了一分钱。

据了解,2011年下半年娃哈哈的营养快线在国内销售近40亿瓶,按此数据推算,娃哈哈集团将捐赠近4000万元的善款用于支持贫困地区小学的爱心宿舍建设,平均每三天就能建起一座温暖明亮,安全漂亮的新校舍,让每个孩子拥有一个温暖小床铺。

记者在本次“筑巢活动”的官方网站(lovehouse.qq.com)上看到,消费者还可以通过网络提交娃哈哈营养快线标签背面的爱心密码,获得亲赴受援贫困小学对爱心宿舍的建设进行现场见证和监督的机会,以亲身经历体验全程透明的公益项目。

## 38个崭新的学校宿舍将拔地而起

据中国扶贫基金会此前对边远贫困县住宿现状调查情况显示,592个国家级扶贫开发工作重点县预计约有1.6万多所小学急需援建学生宿舍。如果各县乡镇小学总数按平均为50所,则每县约有28所小学急需新建宿舍。

“在中国农村,大量农民携子女进城务工,农村生源减少,很多地区开始撤点并校。并校后上学路途遥远,很多孩子需要住宿。但大部分小学没有宿舍,需要走很远山路,很不安全。有的学校搭建简易的宿舍,条件太差,存在着很大的安全隐患。”中国扶贫基金会会长段应碧向记者介绍。

目前,中国扶贫基金会已收到来自娃哈哈的首笔1000万元捐款,娃哈哈营养快线筑巢行动首批援建贫困地区确定,分布在6省市18县的38个崭新的学校宿舍会拔地而起,孩子们即将有自己温暖的宿舍。



每购一瓶营养快线 捐赠一分钱  
为孩子们捐赠一砖一瓦 筑起温暖的宿舍

“我想要一张小小的床!”

贫寒学子期盼您的爱心

2012年7月29日,百年德化流行前线  
大型爱心筑巢捐赠活动,敬请关注!

营养快线

获得FDA批准 出口美国、加拿大、新加坡

